

走访慰问、短信祝福、话费回馈 郑州移动推出多项拥军活动 真情与实惠送给咱“最可爱的人”

走访慰问，感动子弟兵

从7月20日开始，郑州移动的负责人走访了包括河南武警总队、预备役高炮师、郑州消防支队等部队，得到驻军的积极反响和高度认可。

在走访的同时，郑州移动把服务工作做到最细致，按照集团客户管理规范的要求，对符合建档标准的，无论规模大小，要求一律建档；对成员已经纳入当地政府以及其他单位的部队单位，则要求重新单独建档，同时要求在排查时对部队现职人员进行梳理和人员信息补录，方便了部队的通信联系。

真情实意，温暖子弟兵

“八一”当天，郑州移动对所有部队官兵发送短信进行短信问候，给部队官兵送去了浓浓的节日祝福。

同时，郑州移动还针对官兵开展以“预存话费送话费，军民共建谱新篇”为主题的优惠活动，从7月20日开始，部队官兵预存50元和100元话费，即可获赠15元和40元的话费赠送，受到广大官兵的好评。

为做好本次慰问活动，郑州移动提前对部队的“八一”活动安排进行摸底和沟通，并根据部队的要求参与进行节目的选定和编



在“八一”建军节前后，郑州移动以走访慰问、短信祝福、话费回馈和军民联谊等活动拥军，使活动“走”出了新意，“访”出了诚意，“种”出了友谊，“结”出了硕果。
晚报记者 祁京 通讯员 张娇 王寅/文 晚报记者 白韬/图

文艺演出给部队官兵送去了节日的祝福

排，以移动文化和移动信息化应用为诉求编制成节目，《快乐的移动人》《高歌向明天》等节目使广大官兵感受到企业文化、企业责任和移动信息化的魅力。

截至目前，郑州移动已先后与四家驻地单位开展了联谊项目，编排十多个节目，参演三场次，几千名一线官兵观看了演出，参与了有奖竞猜等现场互动。中央电视台七频

道新闻节目还以“郑州移动公司庆‘八一’走进部队拥军慰问演出”为题，对郑州移动的慰问演出活动进行了新闻报道。

“在河南的几年，给我留下深刻印象的，除了难忘的部队生活、官兵情谊外，就是移动的真诚服务，回到家乡后我还会继续使用中国移动手机。”一位即将退役的老兵这样说。

全球通活动

全球通俱乐部举办绿色军旅夏令营 50名孩子参加军训

日前，全球通俱乐部组织举办了绿色军旅夏令营活动，近50位全球通会员子女参与本次活动。

服务，让严格训练更人性化

本次活动采取的是全程封闭式，5天的时间里，小营员们在解放军信息工程大学内进行了军事化的训练。

在孩子们接受严格训练的同时，郑州移动全球通俱乐部的工作人员用自己的工作，为小营员们提供周到细致的日常生活服务。

“我们把全球通会员子女统一安排4人一间寝室，全天空调开放，保障孩子休息时段的舒适。饮食保证一日三餐，标准、健康提供餐饮，保障孩子们的营养。”郑州移动全球通俱乐部负责人表示，全球通俱乐部在活动期间委派四名员工任孩子五天活动期间的生活老师，主要负责孩子在活动期间的安全问题。预防因天气炎热而中暑，因饮食不当造成的胃肠疾病，以及军训期间因磕碰造成的外伤。

除此之外，训练方还配备有解暑绿豆水、外伤急救药品，如遇特殊情况可将孩子送校内医院救治，并在每个子女的胸卡上注明家长联系方式，以便及时告知家长或向家长了解情况。

沟通，让家长与孩子都满意

艰苦的训练生活，让一部分孩子在训练的过程中出现种种心理障碍和不配合情绪，这时生活老师会及时根据孩子的个人情况给予开导和鼓励，而当小营员们休息后，全球通俱乐部的工作人员还要把孩子们的训练情况，向家长逐一汇报。晚间则安排孩子们与家长联系，使家长能实时掌握子女的近况。

5天时间很快就过去了，当孩子和家长们拿到全球通俱乐部特意摄制的军训生活录像的时候，他们的心中都留下一段难忘的经历。“现在夏令营很多，但能做到移动这样的让家长放心的不多，这个军事夏令营既锻炼了孩子，又保证了孩子的安全，真是不错。”全球通客户司女士说。

晚报记者 祁京/文 白韬/图

优惠信息

发短信，抢周杰伦演唱会门票

9月4日，周杰伦郑州演唱会就将开始了。为了给郑州移动的客户提供一个观看周杰伦演唱会的机会，2010年8月22日之前，参加“发短信，抢周杰伦演唱会门票”活动，就有机会“抢”得门票。

本次活动分为短信抽奖和短信PK两个环节，您发送“5”或任意河南移动手机号码到10658366即可参与。

发送“5”到10658366即获抽奖机会一次，且自己可获短信PK积分1分，多发多得。

发送好友手机号码（仅限河南移动手机号码）可向好友赠送短信PK积分1分，同时自己获抽奖机会一次。

每参与活动50次可发送“q”到10658366玩转一次梦幻摩天轮，百分之百中奖。

预存话费送家电

9月30日之前，您在郑州移动指定渠道购买三星S3930、联想TD80T、天语T200、联想TD30T、金立TD168，并承诺相应的最低消费即可获得空调、空调扇或电扇。

全球通2010版系列商旅套餐上网优惠

8月31日之前，新入网全球通2010版系列商旅套餐，均可获赠赠品一份（浴巾两件套或多用蒸锅二选一），赠品有限，送完为止。

祁京 整理

12580购物赢幸运大奖

9月30日之前，郑州市区（三环以内）的移动客户拨打12580购物消费的，均可参加活动结束后幸运抽奖，奖项设置如下：

一等奖1名，奖品为G3手机一部

二等奖2名，奖品为电动车一辆
三等奖30名，奖品为星座蛋糕一个

拨打12580购物，均免费送货，除鲜花为通信账户支付外，其余为货到付款。

中奖结果将于10月25日前在公司门户网站公布，中奖概率与在活动期间拨打12580购物次数成正比，即购物次数越多，中奖概率越高。



周杰伦

全球通资讯

主持人 祁京 王寅

夏季安全维护预防事故发生

为维持数据网安全运营秩序，预防各类安全事故的发生，确保维护人员和网络设备的安全，郑州移动信息支撑服务中心于近期开展了“安全生产夏季预防性维护”活动。

针对近期发生多起集团客户MAS服务器被黑客攻击并利用其短信端口发送垃圾信息现象，维护人员对采用windows操作系统且使

用互联网方式接入的MAS设备进行重点安全检查，并对其中使用黑名单管理的107台高风险设备进行安全加固，并就黑名单管理方式、专线接入方式以及MAS设备的操作系统安全同客户充分沟通，确保加固前后客户业务系统正常运行。

郑州移动相关负责人表示，随着全业务运

营的持续发展，以及城市信息化建设的深入推进，社会对通信网络的依赖程度也逐渐提高。保证网络的稳定，杜绝安全事故的发生已成为最重要的日常基础性维护工作。“信息支撑服务中心将以此次活动为契机，不断开展通信网络的安全防护工作，以夯实信息化业务快速发展基础。”

暴雨中确保通信不“掉线”

8月9日18时，新郑遭受强风雷暴雨袭击，短时降雨量达到150毫米以上，辖区受灾严重，造成40多个基站停电。郑州移动新郑分公司迅速启动应急预案，组织网络部全体员工和传输线路、基站代维公司迅速成立抢修队伍，积极开展应急通信保障工作，确保辖区内通信畅通。

郑州移动密切关注重点基站的运行和告警发生情况，及时排险，确保网络畅通。同时，郑州移动加强与供电部门进行沟通，实时了解辖区内供电和检修情况，并及时将供电情况传达到每一位应急抢修人员。同时根据实际情况，由分公司对辖区内油

机进行统一调配，确保以最快速度到达基站进行发电。

大雨过后，迅速组织网络维护人员、传输线路和基站代维公司全员出动，对辖区内机房、铁塔、增高架、抱杆、传输线路进行全方位巡检，及时处理遗留隐患。



艰苦的训练生活让孩子们得到了锻炼